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Product Description

LA MIRACOLOSA IMMAGINE

SANTISSINO SALYATORE

CHE 5 VENERA NLLLA CITTA

GENZANO DI ROMA

La miracolosa immagine del
santissimo salvatore che si
venera nella citta di Genzano di
Roma. Memorie storico-popolari.
Raccolte [da] Angelo Previtali e
pubblicate a spese della pia
unione del SS. Salvatore

Read More

SKU: 3245

Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Angelo Previtalieditore: Scuola tip. salesiana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1900

In 8, pp. 100. Rilegatura tutta tela viola con fregi in oro sul piatto anteriore e a secco sul piatto
posteriore. Una tavole in antiporta. rilegato in pelle Buono (Good) (3245)



https://viborada.it/prodotto/la-miracolosa-immagine-del-santissimo-salvatore-che-si-venera-nella-citta-di-genzano-di-roma-memorie-storico-popolari-raccolte-da-angelo-previtali-e-pubblicate-a-spese-della-pia-unione-del-ss-sal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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DIRITIO GIVILE

SUCCESSIONI TESTAMENTARIE

DALLE LEZIONI
DL

Prof. FRANCESCO FILOMUSI GUELFI

COMPILAZIONE

GABRMTANO GRISOSTOMI

(2

Product Description

Diritto civile. Successioni
testamentarie dalle lezioni del
Prof. Francesco Filomusi Guelfi
compilazione di Gaetano
Grisostomi

Read More

SKU: 1005

Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Filomusi Guelfi Francescoeditore: Litografia
Laudiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1900

In 8, pp. 310. Legatura mezza pelle con impressioni e scritte in oro al dorso. In lito. Lievi
abrasioni agli angoli dei piatti in carta marmorizzata. rilegato in pelle Buono (Good) (1005)

THE STORY OF

BHANAVAR

B THE BEAUTIFUL

GEORGE MEREDITH

The Story of Bhanavar the
Beautiful

Read More

SKU: 3685

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Meredith Georgeeditore: Archibald Constable
& Coluogo-edizione: Westminsteranno-edizione:
1900


https://viborada.it/prodotto/diritto-civile-successioni-testamentarie-dalle-lezioni-del-prof-francesco-filomusi-guelfi-compilazione-di-gaetano-grisostomi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/the-story-of-bhanavar-the-beautiful/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 32, pp. 135. Legatura in cartonato telato, quattro nervetti e oro. Rarissime e lievi fioriture. Un
alone al margine esterno delle pagine 76 e 77.In 32, pp. 135. Linen hardcover binding, four ribs
and gold. Very rare and slight foxing. A halo in the outer margin of pages 76 and 77 rilegato
Buono (Good) (3685)

CLIO. lllustrations de Mucha

Read More
ANATOLE FRANCE
S SKU: 2648
Price: ,
C 11 O rice: 80,00€

Stock: outofstock

ILLUSTRATIONS DE MUCHA

Categories: Letteratura

autore: Anatole Franceeditore: Calmann Lévyluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1900

CALMANK LEVY, EDITEUR
3, BUB AUBER, §

1900

Product Description
In 8, pp. 188. Rilegatura mezza tela con titolo in nero sul dorso che appare leggermente
sbiadito. lllustrazioni a colori. Interno ottimo rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2648)



https://viborada.it/prodotto/clio-illustrations-de-mucha/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Del contratto di mutuo. Estratto
dalla Enciclopedia Giuridica
Italiana

Read More

SKU: 6034

Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Messa Gian Carloeditore: Societa Editrice
Librarialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1900

Product Description
23 cm., XV, 585 pagine, legatura coeva in tela con tassello al dorso. Firma di possesso al

frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (6034)



https://viborada.it/prodotto/del-contratto-di-mutuo-estratto-dalla-enciclopedia-giuridica-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Storia dell'antica India

Read More

SKU: 2421

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Lefmann S. Dr.editore: Societa Editrice
Librarialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1900

Product Description

In 8, pp. 1078 con molte incisioni nel testo e fuori testo, carte anche piu volte ripiegate.
Legatura editoriale in tela nera con titolo e decorazioni in oro al piatto e al dorso. Vol. lll della
storia universale illustrata del Prof. Lefmann dell'Universita di Heidelberg. Monumentale opera
sulla storia dell'India antica, la sua arte, la sua civilta, le sue tradizioni, dai tempi vedici alla
diffusione della religione buddhista. rilegato Buono (Good) (2421)

Wild animal
200 drwani
personal hi
Silverspot,
Springfield
Mustang an

| y Read More
NOTE 9 PRO ' SKU: 3124

D CAMERA

www.viborada.it



https://viborada.it/prodotto/storia-dellantica-india/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/wild-animals-i-have-known-and-200-drwanings-being-the-personal-histories-of-lobo-silverspot-raggylug-bingo-the-springfield-fox-the-pacing-mustang-and-redruff/
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Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Seton Ernest Thompsoneditore: Charles
Scribner's Sonsluogo-edizione: New Yorkanno-
edizione: 1900

Product Description
In 8, pp. 358+5. Legatura tutta tela con impressioni in oro e in nero. Tavole e figure nel testo.
rilegato in pelle Buono (Good) (3124)



https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Voltaire et les comédiens
interpretes de son théatre.
Etude sur I'art théatral et les
comdiéns au XVIII siecle d'apres
les jurnaux les correspondance
les mémoires les gravures de
I'époque et des documentus
inédits

Read More

SKU: 18

Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Teatro

autore: Jean Jacques Oliviereditore: Société francaise
d'imprimerie et de librairieluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1900

Product Description

In 8 pp. XXXV+439. Rilegatura mezza pelle, motivi floreali impressi e titoli in oro sul dorso entro
fili in oro. Sguardie marmorizzate e taglio sup.brunito. Tre tavole a colori protette da velina fuori
testo. Exlibris Petrolini e timbro Collezione Paola Petrolini. Conserva la copertina ant. originale
con minimi restauri. rilegato in pelle Buono (Good) (18)



https://viborada.it/prodotto/voltaire-et-les-comdiens-interprtes-de-son-thatre-etude-sur-lart-thatral-et-les-comdins-au-xviii-sicle-dapres-les-jurnaux-les-correspondance-les-m/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Rl Il diritto finanziario e | suoi
V. TANGORRA odierni problemi
Read More
DIRITTO FINANZIARIO SKU: 695
= Price: 35,00€
I SUOT ODIERNI PROBLEMI StOCk: OUtOfStOCk

Categories: Diritto

autore: Tangorra Vincenzoeditore: Unione
Tipografico-Editriceluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1900

TORING

UNIONE TITPOGRAFICO-EDITRICE
Via Carlo Albarts, 33

1600

Product Description
In 8, pp. 80. Brossura. Estratto da Digesto brossura Buono (Good) (695)



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-finanziario-e-i-suoi-odierni-problemi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Quinti Horatii Flacci Carmina
castigata : adnotationibus ac
perpetua interpretatione
illustravit p. losephus luvencius.
Ad usum scholarum, Pars
secunda, Satyrarum libri duo ;
Epistolarum libri duo. Unito a:
Idem, Idem, Pars Prior Odarum
libri quatuor. Epodon Liber et de
arte poetica

Read More

SKU: 16516

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Orazioeditore: Hyacinthus Mariettiluogo-
edizione: Augustae Taurinorumanno-edizione: 1900

Product Description

164, 200 pp. ; 17 cm. Rilegatura mezza pelle a bande larghe con titoli in oro sul dorso. Alone a
pag. 19. Lievi abrasioni al dorso e ai piatti. Firma di appartenenza e timbri di biblioteca, volume
dismesso. rilegato Buono (Good) (16516)



https://viborada.it/prodotto/quinti-horatii-flacci-carmina-castigata-adnotationibus-ac-perpetua-interpretatione-illustravit-p-iosephus-iuvencius-ad-usum-scholarum-pars-secunda-satyrarum-libri-duo-epistolarum-libri-duo-un/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
XV, 264 pagine, 21 cm. rilegatura coeva in mezza pelle con titolo in oro al dorso, abrasioni alle
copertina e al dorso rilegato Buono (Good) 1. edizione(12497)

Gesu Cristo Re dei secoli e i suoi
trionfi nel sec. 19. : conferenze
pel solenne omaggio al Divin
Redentore al chiudersi del 19. e
al sorgere del 20. sec. recitate
nella cattedrale di Padova ..

Read More

SKU: 12497

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Alessi, Giuseppeeditore: Tipografia del
seminario vescovileluogo-edizione: Padovaanno-
edizione: 1900



https://viborada.it/prodotto/gesu-cristo-re-dei-secoli-e-i-suoi-trionfi-nel-sec-19-conferenze-pel-solenne-omaggio-al-divin-redentore-al-chiudersi-del-19-e-al-sorgere-del-20-sec-recitate-nella-cattedrale-di-padova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il colore del tempo

Read More

SKU: 12039
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: De Roberto, Federicoeditore: R. Sandron
luogo-edizione: Milano-Palermoanno-edizione:
1900

Product Description

XV, 371 pagine, 18 cm. Rilegatura coeva come da foto, conserva la copertina della brossura
originale all'interno, timbro di possesso alla guardia e firma alla copertina della brossura
rilegato Molto buono (Very Good) (12039)



https://viborada.it/prodotto/il-colore-del-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

